

# 烟台10位老太热舞冲“春晚”

## 为了演出时不怯场,专找人多的广场跳舞

文/片 本报记者 苑菲菲



烟台心连心艺术团10位平均年龄60岁的阿姨将登上央视舞台,在《我要上春晚》栏目上表演印度舞。

团长李玉平认为,跳舞带给她们最大的收获就是既让团员们感到充实和满足,也能给周围人带来快乐。

▶团员们在排练扇子舞。



## 去人最多的地方跳舞练胆量

“队形临时变动了,你应该在这个位置”“最后那个亮相一定要漂亮”,6日晚8点,文化中心广场上,烟台心连心艺术团的成员们正在排练。

广场上举办的晚会,马上就要轮到她们上台表演了。团长李玉平告诉记者,她们现在不断练习的同时,也参加各种演出。晚上就在

文化中心广场前,人最多的地方跳舞锻炼胆量,这样可以在表演时不怯场。原来,今年4月份《我要上春晚》栏目组来烟台海选,市群众艺术

馆推荐了她们上台表演。6月份,接到了栏目组通知,她们的节目被选中了。而如今,团员们将要前往北京参加《我要上春晚》。

## 刚学跳舞的时候没少吃苦

别看这支表演队伍年龄最大的70岁,最小的也有55岁,可是一上了台就变得活力四射,热情洋溢,十分专业。据悉,这次被选中的舞蹈是热辣的印度舞《欢乐地跳吧》。她们从2011年秋天学会这支舞后,不仅在各类大大

小小的庆典活动上表演,还把它跳上了山东综艺频道的《综艺满天星》。

团员们都不是专业学跳舞的,她们中跳舞时间最长的是目前负责教授舞蹈的团长,从2006年开始跳舞,其他大部分人是去年才加入到艺

术团里。大家以前也不认识,多是退休后通过朋友介绍加入到艺术团里来的。如今,团里共有30多名团员,还不断有新团员加入。虽然有着满腔的学习热情,可是毕竟上了岁数了,刚学跳舞的时候没少吃苦头。

印度舞中有很多抖胸、抖腰和抖腿的动作,看上去虽然简单,可练起来需要很高的协调性,团员们经常抖着抖着就不知道在跳什么了,一些动作跳着跳着就顺拐了,经常看着彼此的動作笑成一团。

## 跳舞让自己充实给别人快乐

因为以前活动少,刚学的时候,腰酸腿疼胳膊抽筋是家常便饭,坚持练下来之后,跳舞的好处也逐渐显现了。走样的身材慢慢变得婀娜了,气质也有了很大提升,

最重要的是精神十足,人看上去年轻多了。

“台上一分钟,台下十年功。”这是团员们经常用来激励自己的一句话。如今《欢乐地跳吧》这首曲子的每个节奏、每个

动作,团员们都熟记于心了,跳得也越来越流畅,越来越有味道。即使如此,她们也不敢有丝毫的松懈,尤其看过超远小“金娃娃”的表演后,团员们更是干劲要把舞蹈越练越精。

“大家都在不断进步,会跳得越来越好的,最重要的是我们都很开心。”李玉平说,跳舞能让团员们感到充实和满足,也能给周围人带来快乐,这是她们最大的收获。

## 今晚7点半 一起去看流星雨

本报10月7日讯(记者 侯艳艳) 8日晚上,烟台市民可以大饱眼福了。据悉,8日晚上7点30分前后,天龙座流星雨将进入鼎盛期,流星雨每小时流量可能超过100颗。去哪看流星雨最合适?天文发烧友推荐烟台最佳观测点为塔山、东炮台、养马岛北侧等地。

天文专家称,选择视野开阔,灯光较暗,人烟稀少的环境,观看流星雨效果最佳。市民可以选择城市近郊或山上观看,观测最佳方位是西北方上空,仰角60度方位较为合适。

市民王先生是一名天文爱好者,他说,凭借个人经验,烟台以下几处地点观赏流星雨较为合适,分别是:养马岛北侧、南山公园电视信号塔附近、塔山开花石、东炮台、崆峒岛北海滩。“这些地方视野开阔,灯光较少,空气也很新鲜,因此观赏流星雨再好不过了。”王先生说。

烟台大学的大二学生辛倩则打算就近选择一处地点,和男友一同观赏流星雨。“我们将选择躺在烟台大学的海滩上,仰望西北星空。”辛倩说,得知本次流星雨没有月亮干扰,观赏效果极好的消息,她特意准备好了相机,打算拍下夜空的流星雨。记者采访了解到,不少市民8日晚上打算在离家较远处观看流星雨,家住金沟寨小区的吕先生说,他将和家人到滨海路海边灯光较暗的地段观赏流星雨。

天文专家介绍,观赏流星雨无需借助望远镜等工具,市民可以搬一张躺椅,直接用肉眼仰望天空。8日晚上19点半到24点,市民可以仰望西北天空寻找流星的踪迹。

此外,记者了解到,除了天龙座流星雨,10月还将上演两次流星雨,一次是10月10日晚10点的南金牛座流星雨,另一个则是在10月21日由哈雷彗星带来的猎户座流星雨。

# 明起两供热公司开收采暖费

## 市民可在11月15日下午4点前到华阳热电和市热力公司收费网点交费

本报10月7日讯(记者 孙淑玉) 近来随着天气日渐转冷,越来越多的市民开始关注今冬供暖情况。继500供热公司9月1日起开收采暖费后,9日市区内另两家主要供热公司华阳热电、市热力公司开始收取采暖费。

记者了解到,2012-2013年度采暖期为2012年11月16日至2013年3月31日,共计136天。收费标准同去年保持持平,住宅采暖单价24.50元/平方米。其中,采暖收费面积的确定以用户房产证核定的建筑面积或开发商提供的由房管处出具的《房屋测绘报告》测定的建筑面积为准。

华阳热电的老用户可在10月9日至11月15日上午8:30-11:30,下午1:30-4:00到客服中心或附近农村信用社交费。交费时须带好自家交费编码,其中单户控制用户交费截至10月30日,周六周日不休息。市热力公司的老用户可在10月9日至11月15日上午8:30-11:00,下午1:30-4:00到附近农村信用合作社交费,单户控制住户交费截至11月10日。500供热公司的用户可带上交费编码直接到烟台银行进行交费。

如果您家在华阳热电的供暖片区内,同时是新入网、复供、往年加收暖气费仍有欠费

的用户需到华阳热电客服中心交纳采暖费,届时可使用银联卡交费。市热力公司管辖范围内,欠费户或交费有争议的用户,今年新安装成第一年联网供热的单元楼,供热户数达到70%及其以上的,需单元用户集体到客服中心办理正常供热交费手续。供热户数达到30%不到70%的,可办理协议供暖手续。去年因单元楼供热户数达不到规定比例加收暖气费的用户也需到客服中心交费。

此外,市热力公司上供下回的用户需拆、挂暖气片的,需在10月31日前到客服中心办理手续,逾期将不予办理。

### 华阳热电收费网点:

- 农村信用社上赤西路分社(上赤西路71号)
- 农村信用社毓秀分社(南通路38号)
- 农村信用社黄武分社(隆南路8号)
- 农村信用社世回尧分社(南尧小区1号楼)
- 农村信用社下曲家分社(下曲家村)
- 农村信用社福来分社(辛庄街80号)

### 市热力公司收费网点:

- 幸福信用社

- (幸福中路“幸福大厦”一层)海港新村信用社(海港小区南门西侧,幸福路8号)福泰信用社(42路车九村站点背面,福泰路5号)达光信用社(开元新村西街付137号)福庆街信用社(宏大市场内,万光幸福家园北侧)幸福南路信用社(新世界花园南门西侧)大疃信用社(北岛大疃村南面)金岛信用社(北岛打捞局小区南侧)